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خطوات حل نظام معادلتين من الدرجة الأولى بمجهولين              باستخدام المحددات : 


( يجب أن تكون كلاً المعادلتين على الصورة : ( س + ب ص = ل ، جـ س + د ص = ك . 


( نحسب كلاً من :


 محددة المعاملات ( : معاملي المجهول س يكونان العمود الأول للمحددة ( ومعاملي المجهول ص يكونان العمود الثاني للمحددة ( .


محددة المجهول س (س : و نحصل عليها من  (  بأن نضع الثابتين ل ، ك في العمود الأول بدلاً من معاملي س ( ( ، جـ ) .


 محددة المجهول ص (ص  : و نحصل عليها من  (  بأن نضع الثابتين ل ، ك في العمود الثاني بدلاً من معاملي ص ( ب ، د ) . 


( إذا كانت ( ( صفراً فإن قيمتي المجهولين س ، ص تتحدان كما يلي :                                                                  س  =   � EQ \F(          ;            ) �  ،  ص = � EQ \F(          ;            ) �
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